

Вырезка из газеты

ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

от 30 ДЕК 1958

Мурманск

—000—

5 Помощь артистов

Артисты Мурманского областного драматического театра, находясь на гастролях в Ловозере, встретились с участницами художественной самодеятельности районного Дома культуры.

Артист областного театра О. В. Сидорин рассказал о том, как надо работать над образом, заслуженный артист РСФСР В. М. Филиппов дал

нам полезные советы, как лучше поставить «Женитьбу» Гоголя, которую мы сейчас готовим. Артисты обещали помочь в подборе костюмов, париков.

Л. КОРДЕМСКИЙ.

Руководитель драматического кружка Ловозерского районного Дома культуры,